



医护人员在抢救伤员

亲历者讲述地震发生的瞬间 “把我从沙发上摇了下来”

□据《北京晚报》

此次地震发生时,甘肃兰州、白银、天水以及四川、陕西等多地均有明显震感。一些亲历者向记者讲述了地震发生时的情况。

“地震把我从沙发上摇了下来”

甘肃定西6.6级地震发生后,记者与岷县多名居民联系,移动通信均无法接通。记者联系到定西市宣传部的一名工作人员,他说,地震发生时卫生间的门来回晃动,发出咯吱咯吱的声音,鱼缸中的水都被晃了出来。而2008年汶川地震发生时,当地的震感都略弱于这次地震。

在定西市安定区火车站附近居住的文艺工作者杜先生,22日早晨正在沙发上看电视,“突来的地震直接把我从沙发上摇了下来。掉到地上后,我才发现是地震,给女儿打电话也打不通,真是有些后怕”。

“茶杯不停地抖动”

此次地震波及毗邻的陕西省,省会城市西安震感强烈,部分住在高层的小区居民纷纷会聚至平地。22日早晨,家住西安南郊的任女士尚在睡梦中,被猛烈的摇晃惊醒,发现家中的吊灯持续摇晃了几分钟。任女士本欲查询信息,但互联网已经中断。

22日早晨,西安在下雨。家住西安玉祥门的李先生说,他家在31层,晃动很强烈,家里所有吊灯都在大幅

度晃动,人被晃醒后,站在地板上也难以保持平衡。

家住西安市后宰门一小区的付女士说,当时她正在睡觉,感觉床在晃动,迷迷糊糊感觉阳台晾衣架上的衣服也在晃动,持续了十几秒。“我赶紧下楼,发现院子里站了很多人,大家都是感觉到晃动后逃出来的。”她说。

居住在西安南郊一小区高层的薛女士说,发生地震时,她感觉床的位置发生移动。在左邻右舍的一片惊呼声中,他们结伴跑下楼去。很多车辆纷纷从地下车库中开出来了。

兰州市刘女士的老公昨天到西安出差,他说,在宾馆里能感觉到桌上的茶杯在不停地抖动,震感非常明显。

“感觉就像荡在水波上一样”

“早晨还在睡梦中,听见家里的晾衣架突然抖动得很厉害,房子发出咯嘣咯嘣的声响,悬挂在屋顶的吊灯也开始摇晃,我第一反应是地震了,赶紧抱起孩子躲进了卫生间。”兰州市七里河区的史女士说。

“兰州城区的市民感觉到此次地震持续了10余秒,感觉就像荡在水波上一样,屋内所有悬挂的东西都在摇晃,令人眩晕。”史女士说。

天水市武家河的一位乡镇干部杨先生说,21日晚突逢大雨,乡干部连夜分成两组前往居住较为偏僻的村落开展防汛工作,“22日快8的时候,突然感觉有些摇晃,随后给家里打电话也打不通了”。



空军出动直升机勘察灾情



地震中损毁的民居

空军部队 赴灾区上空勘察灾情

□据 新华社兰州7月22日电

兰州军区空军22日出动空中救灾分队,第一时间将甘肃地震灾区受灾情况通过语音、图片等形式上报,为抗震救灾工作的开展提供决策依据。

甘肃省岷县、漳县发生6.6级地震后,兰空党委迅速启动救灾应急处置预案。兰空航管、气象部门紧急投入保障工作,相关机场紧急开放,飞行保障分队做好起降备降飞机保障工作。

9时52分,一架载有照相、通信人员的直升机紧急飞赴震中岷县、漳县等地上空,勘察灾情。另一架运输机以跟进方式起飞,担负空中转信任务。累计飞行7小时4分,勘察受灾县、乡5个,拍摄了宝贵的一手资料。

此外,兰空部队还紧急抽调运输车辆10台、官兵40名组成救灾运输小分队,筹备价值30余万元的帐篷、棉被、雨衣以及方便面、饮用水等急需物资运往灾区。

温情提示

非救灾车辆请绕行

□新华社兰州7月22日专电

甘肃省抗震救灾指挥部22日下午指示,岷县、漳县交界处的地震现场正处在救灾的关键时刻,请非救灾车辆绕开地震灾区,为应急救援车辆腾开“道路”。

甘肃省有关负责人表示,当前地震灾区最紧要的任务是争分夺秒抓紧时间救人,最大限度减少伤亡。目前,驻守在灾区周边的武警、公安、消防、卫生等救援力量正陆续赶赴灾区,努力确保在最短时间赶到各个受灾的村落。各类救援物资也正紧急向灾区运送。

该负责人说,为确保应急救援、救灾车辆畅通无阻,旅行团队请绕开灾区,并密切防范余震、滑坡等次生灾害。

据甘肃省气象局介绍,24日下午至25日,岷县、漳县灾区将会出现一次降水过程。22日至24日上午正是救援、抢险的“黄金”时期。



我们租用最低成本的办公室，

我们专注移动互联网创新，只为将产品做到极致！

我们是移动互联网创业者！

JOIN US !

手机网站/移动APP开发 微博@车炳恒 与你共同分享移动互联网